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Dr. Révész Imre 
beköszöntője.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Dr. Révész Imre, az Árpád-téri ref. 
templom uj lelkésze vasárnap délelőtt 
tartotta beköszöntő beszédét a Nagy­
templomban. A L isten i tiszteleten ott 
voltak dr. Baltazár Dezső püspök, gróf 
Dégenfeld József főgondnok, Márk Endre 
udv tan., polgármester, dr. Dicsfifi Jó­
zsef lelkészelnök s az egyházi és világi 
élet számos kiválósága.

Dr. Révész Imre textusa Janos evan­
géliumának V-ik részéből a 41 ik vers 
volt: „Az emberektől nőm vészek di­
csőséget.* Erre építette gyönyörű be 
szédét, amellyel magával ragadott min 
donkít.

Az istentisztelet után a presbylérium 
gyűlést tartott. Délelőtt fel tizenegy óra­
kor ült össze a presbyterium ülésre, 
amelyen Dicsöfi József dr. lelkészelnök 
és Márk Endre udvari tanácsos, polgár­
mester, egyházi főgondnok elnököltek.
A beiktató illésen a presbiterek és elő­
kelő vendégsereg zsúfolásig megtöltötték 
a tanácstermet, ahol Révész Imre dr.
Könyves Tóth Kálmán és Bacsó Dezső 
dr. közt foglalt helyet.

Dicsőli József dr. lelkész elnök meleg 
b'tn* >íi üdvözölte u vendégeket és a 
presbyteroket s közvetlen szavakkal 
szólt a debreezoni egyház legújabb lelki- 
pásztorához. Emlékezetbe idézte, hogy 
volt a debreczeni egyháznak egy nagy 
embere, Révész Imre püspök. Azt kí­
vánja, hogy a most beiktatott uj lelkész 
a második Révész Imréje legyen a deb- 
reezeni református egyháznak. Méltatja, 
hogy a debreczeni egyház, milyen meg 
értessél volt akkor, amikor a nagy Ré­
vész Imre unokáját egyhangúan válasz­
totta meg lelkészül.

Az elnöki szavak után fölemelkedett 
Révész Imre és előlépve nagy, minden­
kit magával ragadó, szép beszédet 
mondott.

Megköszönte az egyhangúan történt 
választást Kijelentette, hogy lelkipász­
tori mivoltában mindenkor független 
lesz és o lelkipásztori függetlenségére 
úgy fog vigyázni, mint a szernefényére, 
mint becsületének tisztességére. Függet­
len kíván maradni minden párttól, min­
den iránytól, amelyek sohasem lehetnek 
maradandók a Kálvini egyház előtt.
Dchreczen nagy poétája énekelte egyik 
gyönyörű költeményében, hogy a XX. 
században a magyar vagy igazán ma­
gyar lesz vagy semmi sem lesz. Erős 
hittel vallja, hogy a magyar igazán ma­
gyar legyen. És pedig csak igy fog be­
következni, hogyha végre a keresztyén 
magyarság nem ingadozik sem jobbra, 
sem balra, hanem erős elhatározással 
megy abban az irányban, amelyet a 
Krisztus egyháza jelöl ki. Szólt ezután 
a felekezeti egyetértésről.

Vállalja még azt az ódiumot, hogy 
azt mondják, hogy felekezetieakedö, de 
ö úgy érti « felekezetieskcdést, hogy 
minden egyház n maga keretében erő 
xitso meg magát, de egymással karöltve 
dolgozzék a haza felépítésén.

A presbyterium s a megjelent ven­
dégek meleg ovációban részesítették 
Révész. Imrét K hosszasan ünnepeltek.

— Az Egyetértés

Budapest, junius 28. A két 
kormányzó párt között a tárgya­
lások a válság megoldására még 
szombaton megindultak. Simonyi- 
Semadam Sándor miniszterelnök 
a szombati ülés után azonnal 
magához kérette a kisgazda-párt, 
majd a disszidensek vezetőit, in­
formálta őket a helyzetről s a 
keresztény nemzeti egyesülés párt­
jával és a Friedrich-csoporttal, 
vasárnap pedig a demokratákkal 
tárgyalt.

A pártok szerint csak Ap 
ponyi Albert grófpártonkim'di 
miniszterelnökségéről lehet szó. 
aki köré minden párt öröm­

mel csoportosulna.
A p'ivioU at hiszik, hogy pú; 

tonkivüii jelöltekről csak akkor 
lehet szó, ha az kormányzati zseni, 
aki ki tudja vezetni az orsza rőt 
mai helyzetéből.

Újabban a következő kombiná­
ciók merültek föl a miniszterel­
nökségre : Raday Gedeon gróf. 
akinek nevét azonban egyesek 
azért nem tartják rokonszenves­
nek, mert 6 a jogfolytonosságot 
a régi képviselöház összehívásával 
akarta helyreállítani.

Haller Istvánt a keresztény nem­
zeti egyesülés pártja látná szíve­
sen. Rakovszky István neve is 
forgalomba került, de Rakovszky

tudósítójától. —
István nem ha járuló fölcserélni 
a Házelnökséget a miniszterelnök­
séggel. Beszéltek fíeniczky Ödön­
ről és Szmrecsányi Györgyről, de 
ezekkel a kisgazdapárt nem rokon­
szenvezik.

Szó volt Hencs Károlyról is, 
akit erélyes embernek tartanak.

Volt sok hive Bernolák Nándor 
dr.-nak is, de ö uj ember a po­
litikában s igy nem tartják eléggé 
tapasztaltnak.

Vasárnap délben a kormányzó­
nál megkezdődtek a kihallgatások. 
A kormányzó fogadta Rakovszky 
Istvánt, a nemzetgyűlés elnökét 
és Ápponyi Albert grófot. Hétfőn 
délelőtt fogadta Mayer János ál­
lamtitkárt, Oaál Gasztont és 
H-o.ncz Károlyt.

A disszidensek egyébként Gaál 
Gaszton miniszterelnöksége mel­
lett foglaltak állást.

A kisgazdapárt ragaszkodik ah­
hoz, hogy az ő pártjukból jelöl­
tessék ki a miniszterelnök. Mind­
inkább kifejezésre jut az a hatá­
rozott kívánság, hogy

a miniszterelnök Rubinok
Gyula legyen s a belügymi­
niszter is kisgazdapárti legyen.

Ezzel szemben hajlandók áten­
gedni a kereskedelemügyi tárcát 
a keresztény nemzeti egyesülés 
pártjának.

IPAROSOK ÜGYEI

Clpés. ói rokonszakma iparosok 
MTelnek, liojty c hó 29-én, kedden 
In tán J órakor az ipiirtastület disz 
méhen tartandó nagygyűlésen, a 
■gy fontosságára tekintettel, mindenki 
rétien megjelenjen Tárgy * szövet 
isti ügy

Felkérem a bádogos és vlzve- 
zetékszereiő mestereket, hogy30-án, 
szerdán délután 5 órakor az ipartea 
fület helyiségében tartandó szakosztályi 
illésen megjelenni szíveskedjenek 
Tárgy: Elöljárósági rendes és póttag 
jelölése, anyag elszámolás. — Veszély 
Antal.

Uj iparengedélyek. A városi fa 
nács a kővetkező uj iparengedélyeket 
adta ki az alábbi dijak kiszabása mel­
lett : Csire István kefekötő 500 korona, 
Vitányi Sándor kőműves ipar 500 ko­
rona, 'Külöp János kefekötő ipar 500 
korona, Koroknál Imre fuvarozási ipar 
L’OO korona, ifj. Pálóczy László hentes 
és mészáros ipar lOUO korona, I app 
József hentes 1500 korona, Szakács 
I.ászló cipész ipar 1000 korona, Maro­
sán Demeter cipész ipar 100 korona.

A kéményseprők díjeme­
lést kérnek. A debreczeni ke 
m nyseprök most kérési adtak 
ke, amelyben a seprési dijak fel­
emelését kérték. A városi tanács, 
amely a kérés méltánylásától nem 
zárkózik el, kiadta a kérést Tóth 
Emil dr. előadó tanácsnoknak, 
hogy, részletes s tételes javasla­
tot terjesszen ülő. A tanácsnak 
ezzel kapcsolatban az az inten­
ciója. hogy a kéményseprő meste­
rek, akiknek 80—100,000 korona

évi jövedelmük van, a közönség 
vagyon- és életbiztonságának meg­
felelő számú alkalmazottat tart­
sanak s azokat emberségesen dí­
jazzák.

tűz 3 lóvár
Budapest, junius 28. Az északi 
faudvar mellett lévő Schiffer 

és Schiller-féle fatelep gépházában 
tegnap tűz ütött ki, amely csak­
hamar az egész fatelepre átterjedt. 
A kivonult tűzoltók négy órai meg­
feszített munka után a gépházat 
megmentették, de a fatelep telje­
sen elpusztult. A kár óriási nagy.

Páris, junius 28. A francia sajtó 
éles hangon ir a Magyarország 
ellen foganatba vett bojkott-moz­
galom ellen. A hírszolgálat terén 
ez a bojkott már is teljesen cső­
dön mondott. A bojkottnak alapja 
az osztrák kormány gyengesége, 
mert nem meri megparancsolni a 
saját munkásainak, hogy ne csat­
lakozzanak a bojkotthoz.

A Journal de Debats azt írja, 
hogy a bécsi községtanács szo­
cialista tagjai a bojkott mellett 
vannak, mig a keresztény-szocia­
lista tagjai ellene. Az egész boj­
kottot a Becsbe menekült bolse­
vista izgatok csinálták.

A Victoire azt Írja, hogy a 
bojkot már nem tart soká, mert 
épen a munkásoknak árt legerő­
sebben. akik az élelmezésben e- 
miatt legtöbbet szenvednek.

A Newyork Herald hasonlókép­
pen ir. A Morning Post meg­
állapítja, hogy a munkásság már 
nem ül föl a hazudozásoknak és 
a proletáriálus mar meg is törte 
a bojkotthatározatot.

Budapest, junius 28. Az Osz­
trák-Magyar Bank budapesti fő­
intézete részére a Bécsből szál­
lított pénzküldemény a bojkott 
ellenére zavartalanul érkezett meg 
s igy a bank elég pénzzel ren­
delkezik, hogy kötelezettségeinek 
hosszú időn át eleget tehessen.

Budapest, junius 28. Félhivata­
losan közük: A magyar kormány 
Grátz Gusztáv bécsi követet bízta 
meg azzal, hogy a szakszervezeti 
vezetőket világosítsa föl, hogy 
azok az adatok, ainellyekkel a 
bojkolthatározatot megokolták, n 
valóságos tényezőknek nem felei­
nek meg s hozza tudomásukra 
azokat az intézkedéseket, ame­
lyekkel a magyar kormány 
biztosította a jogrendet. A ma­
gyar kormány nem gondol arra, 
hogy a szakszervezeli kiküldöttek 
felvilágosítása céljából külön ki­
küldötteket nevezzen ki.

118 SZi
Budapest, junius 28. Jelűnek 

Morton, a félmilliárdos va­
lutacsaló sorsáról szenzá 
ciós hir került ma forga 
lombe. A rendőrség ugyanis 
megállapította, hogy Jelll 
nek Morton Kolozsvárott 
tartózkodik.

hi
Budapest, jun. 28. Vasárnap 

délelőtt évi rendes közgyűlését 
tartotta a Magyar Bírák és Ügyé­
szek Egyesülete. Adolf Sebestyén 
dr. elnök megnyitotta a közgyti 
lést, rámutatott a bíráknak a 
forradalom alatti s jelenlegi sú­
lyos helyzetükre. — Odajutottak, 
hogy Magyarországon senki sem 
imádkoshatja oly szószerint, mint 
a bíró, hogy „mindennapi kenye­
rünket add meg nekünk ma .. .*
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egyetértés 1920 junius 29

A Petöfi-társaság 
nagysikerű matinéja.
Debreczen ünnepnapja.

— Az Egyetértés tudósitójától. —

A Petőfi-, a Kisfaludy-társ&sá- 
gok és az Akadémia illusztris tag­
jai összeölelkezve a debreczeni 
Cso&onai-körrel, feledhetetlenül 
szép és kedves irodalmi ünnep­
napot ajándékoztak Debrecennek.

Vasárnap délelőtt a Bika-szálloda disz 
terméban folyt le ez a nagy és kivéte­
les eseményszámba menő matiné, ami 
lyen még nem volt Debrecenben. Gyö­
nyörű közönség töltötte meg ezt a ha 
talmas termet, amelynek soraiban ott 
láthattuk: Hegedűs Pál tábornokot, 
Hubert Ottó és Szomjas Gusztáv kor­
mánybiztos-főispánokat, Márk Endre 
udv. tan. polgármestert, dr. Baltazár 
Dezső püspök és dr. Dicsöfl Józset lel­
készeinek családját, dr. Papp Károly, 
dr. Kun Béla, dr. Mltrovics Gyula 
egyetemi tanárokat. Szent-Királyi Tiva­
dar ipar- és kereskedelmi kamarai elnö­
köt, Kertész Imrét, a debreczeni gaz­
datársadalom képviselőjét, a különböző 
egyesületek, iskolák stb. nagyszámú ki­
küldötteit.

A páratlanul gazdag és élvezetes mű­
sort Géressy Kálmán, a Csokonai-kőr 
érdemes elaöko nyitotta meg, aki me­
leg szavakkal, nagyon szép beszéddel 
üdvözölte a kiváló vendégeket.

Dr. Császár Elemér, a Petöfi-társa­
ság aielnöke bejelentette, hogy Pékár 
Gyula, a Petöfi-társaság elnöke, (lelkes 
éljenzés és taps) sajnálatára személyesen 
nem jöhetett el, mert az állami ügyek 
visszatartották, de lilékben itt van s 
üdvözletét küldi az ő szeretett szülő 
városának. (Viharos éljenzés.) Hangoz 
tatta, hogy meleg szívvel indultak Deb- 
reczenbe s megköszönve a szives fogad­
tatást, átvette az einüklést.

Ezután Jász«! M.iri szivekbe marko­
lóim szavalta el a Szózatot, majd 
Szávay G\»la lépett a felolvasó asz 
tathoz. Szűnni nem akaró zajos ováció 
fogadta a kitűnő poétát, aki bemutatta 
egyik meseszép költeményét, amely így 
kezdődik

.Most ezer óve akkor is tavasz volt.,.“ 
Nagy hatást keltett a vers. Szávayt 

ércekig tapsolták, Kinyújtották neki a 
laross-szövetség pompás pálmaágát. 

Szávay Gyula megbatottan köszönte meg 
az ünneplést.

Angyal Dávid, az Akadémia tagja. 
Mohács c. mélyenjáró tanulmánvaval 
szerzett igaz élvezetet, majd Lőrinczy 
György versei kelteitek forró lelkesedést.

Szemere György Orchis cimü no­
vellájával mindenkit lebilincselt, vala­
mint megkapóan szép volt Sajó Sái 
dor a Rab magyar c. verse is. Császár 
Elemér Irodalmunk a nemzeti uj .ízü­
letéiben p iniulmány it fér lit 
lemmel hallgatták s a k.váJv ei-zt, 'i- 
zajosan tapsolták. Nagyszerűen érvé­
nyesültek a Lampéríh Géza költ- 
menyei s nagyon tetszett a dr Sebes 
lyén Gyula előadása a magyar n-■ p- 
hagyományotról. Oláh Gábor a Pa'- 
kánybüviilők r. gyönyörű verse frene­
tikus tiatást váltott ki. A matinét v - i 
megkoronázta Jaszal Mari Petőfi Él t 
vagy halál e. gyönyörű versellek 
veszi előadásával.

A nagysikerű matiné alkalmi -1 
Pékár Gyulához, a Petöfi-társaság il­
lusztris elnökéhez, az alábbi üdv, zlő 
sürgönyt intézték :

Nagymeltóeágu
Pékár Gyula uruak

Budapest.
Dicsőséges debreczeni ünnepünkről

szeretettel ós lelkesüléssel küldi üd­
vözletét távollevő vezéréhez a Társaság
vitézi különítménye ós nagy fiához a
város közönsége.

Szávay.
Az Egyetértés szerkesztőségét ‘fölkér 

tik az alábbi sorok közzétételére
Patófl-Térsaság hálás kösz,- t i 

nyilvánítja Debrceten var, • I ö? - 
nek es sajtójának azért a Dubrcrz- i 
nevéhez méltó magatartáséi t, in- - I 
a Társaság hazafiul és kuitnrlör. n 
twtértie éf magáévá téve, » 1 *. ig
által rendezett debreczeni irodaim ,;u- 
nepet oly fényessé ós feledheted,- em­
lékűvé avatta

Fogadják Debrecten város kozható- 
tósagi vezetői, társadalmi és kulturté- 
nyezfli s kiemelt szerepbeu az ünnep 
rendezési éa élőké«titésí munkáját lest- 
• =riee szeretettel és buzgósaggal végző

P‘
B;

Csokonal-kör megtisztelő, lekötelező, 
a Petőfi társaságra dics- séget hozó s a 
Petőfi-háznak anvagi erősítést nyújtó 
fáradozásaikért a Társaság tisztelettel és 
szeretettel teljes köszönetét.

Debreczen, 19-0 junius 28.
Dr. Császár Elemér, Szávay Gyula,

alelnök. főtitkár.
Debreczen illusztris vendegei 

nz ünnepnap kedves emlékeivel 
hétfőn délelőtt visszatértek Buda­
pestre.

SPORT 88
DTE—-DEAC 1 0. (1 0.) te up

folyt le az utolsó bajnoki mérkőzés szép- 
ámu közönség elölt. A DEAC a leg-

- :-t, összeállításban állt ki és mind 
-gig méltó ellenfele volt a DTE-nek. A 

DEAC ban a föltűnően jó Poroszlayn 
kívül Simon, a fogságból hazatért Nagy 
Bálint és Schweitzer tűntek ki. Kupin- 
szky néhány labdát szépen védett A 
DTE ben ezúttal is brillírozott 1-ejér, 
elsőrangú munkát végzett Darvas, mint 
half, Gerő csak a második félidőben 
elégített ki. A DTE már az első percben 
eléri a győztes goalt Darvas remek 1<> 
vese révén, a 10 emberrel kezdő DEAC 
ellen. Erős DTE támadások következnek 
és a csatársor kapu dőlt tiszta helyze­
teket hibáz. A DEAC is lendületbe jön, 
folytonos támadásokkal veszélyezteti a 
DTE kapui, de a jól helyezkedő DTK 
védelem mindent ment. A 2(1 percben 
Ballát a bíró kiállítja. A második félidő- 
hun változatos a játék, újból a DTK jó 
frontba, de eredményt elemi már nem 
tud. Ezúttal a bíró Simont (DEAC) állí­
totta ki. — Tndiszponáltan bíráskodott 
Kuldy (DMTK).

DTE l/b DEAC l/b. 3 0.(1 0.)
A szépen játszó DTK l/b. Ugró, l.adányi 
(- Kun goaljaíval biztosan győzött és 
ezzel megnyerte a szövetségi dijat. Bíró 
Kerekes (DMTK).

DKASE l.-DNySC komb. 5 0.
Petruc a nyomdászoknál védett. Bíró 
Bródy <DTE).

DKASE II. DNySC II. 11-0. Bíró 
Kaczander (DTK).

A DVSC lett a bajnok. A
DTE tegnap a DEAC ellen elért 
1 0-as eredményével nem tudta 
utó érni a DVSC goalarányát és 
így a DVSC lett a bajnok, a DTE 
pedig a második helyre szorult. 
A szövetségi dijat a DTE 1 b 
nyerte, második a DEAC lett.

Értesítem a DMTK I. és I b csa­
pat játékosait, hogy kedden, f. hó 
29-én délután a DNySC vei játszik mind­
két csapatunk a DKASE pályán. Felké­
rem a játékosokat a pontos meg elenésr- 
I sapatintézö.

Budapesti eredmények:
Vasas—UTE 1:0 (0:0).
VII. kér. S. C ETC 1:0 (0:0). 

Másodosztályú döntő. A VII. kér. S 
ezzel bejutott az 1. osztályba.

Kerületi bajnoki verseny. V’ni
nap tartották Kisvárdán a Kisvár, . 
Sport Egylet rendezésében a kerüld, 
bajnoki versenyeket, gyenge rendeséi 
ben és rossz pályán. Eredmények . lön 
ni. es síkfutás . 1. Balogh Ferenc (DT1 
VJ'l mp. 2. Pásztor (DEAC). 3. Fisebi 
(KSE). Magasugrás ). tYtrasovszkv 
Lro (NyTVE) 166 cm. 2. Létray (KSE 
1 - 5 cm. 3. Szalay (DEAC) 150 cm. 
lóvO m. es síkfutás 1 Józan (DEAC). 
2. Zolnai (DTE). 3. Kozics (KSE). Súly 
dobás: 1 Petrasovszky (NyTVl.l 10‘24 
m. 2 Mezoy iKSEi 1016 m. 3. Kovái 
(HTE) 8 *2f, m. Távolugrás: t. Petra 
sovstky (NyTVE) 599 m. 2. Szegedi 
(DEAC) 5 85 m 3. Fischer (KSE) 5 69 
m. 4U0 m. es síkfutás 1 Balogh K, - 
renc HITE). 2. Fischer (KSE). 3. Pás/ 
tor (DEAC). Díszkoszvetés 1 Petra 
sovszky E. (NyTVE) 31 ni. 2. Kova, 
(HTE) 30*31 m. 3. Márton (DEAC) 35 v2 
m. 50ui) m.-es síkfutás 1. Közi, s ,KSl I 
22 p. 2. Zolnay (HTE). 3. Szalev (DEAt . 
200 m. cs síkfutás 1 Balogh Ferenc 
(ÚTI. L*. Pásztor (DEAC). :! Fischer 
(KSE) idő 25 5 mp. Gerelyvetés . I 
Bácsi Péter (HTE) 39-23 ni. 2 Kovács 
(HTE) 86*43 m. 3 Bállá (DKASE) 86.11 
m. 8tm m. es síkfutás 1 Kerskö J 
zsef (DEAC). 2. Józan (DEAC). 3. Sebők 
(Dl!) dő 2 p 31 '4 nip.J Hw.iugrás el­
maradt. Kis mezőnyök, gyenge ered 
mények.

I v I közgazdaság fv]
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Megalakult a „Debreczen 
és Vidéke Mezőgazdáinak 

Hitelszövetkezete“.
Vasárnap délelőtt tartotta ala­

kuló közgyűlését a Debreczen At 
vidéke mezőgazdáinak Hitelszövet­
kezete. Régi terve már n dobre- 
ezeni földmiveseknek, hogy sor­
sukat maguk kezébe vegyék, a 
többtermelés előmozdítására ol 
csó hitelhez jussanak és termei- 
vényeiket maguk értékesítsék, no 
pedig a központok.

Jéna István, az előkészítő bi­
zottság elnöke rövid, tartalmas 
beszédben megnyitja a közgyűlést, 
szívesen üdvözli Dudás Gyula es 
Horváth Vilmos központi kikül­
dötteket. Utánna dr. Kovács Jó­
zsef alapos indokokkal megokolt 
beszédében ismerteti a szövetke­
zet feladatat, nélját, mely egyedül 
van hivatva a nehéz gazdasági 
viszonyokban a többtermelós elő­
mozdítására. Ecsedi István a szö­
vetkezet feladatát gyakorlati pél­
dákkal illusztrálta és az alapsza­
bályokat ismertette. Végül Vásáry 
József lelkes szavakkal buzdította 
a jelenlevőket, hogy agitáljanak 
a hitelszövetkezet mellett, mely 
az öntudatos gazdáknak anyagi 
ós erkölcsi támasza és tömörítője 
lesz.

A hitelszövetkezet eddig nem 
várt fényes eredményt mutat fel. 
Az igazgatóság és felügyelő-bizott­
ság összeállítása garancia arra, 
hogy munkája áldásos legyen a 
mezőgazdasággal foglalkozó dob 
reczeni polgárokra.

Gazdaközönség figyelmébe I A
termésrendelet végrehajtási utasításának 
t. §-a értelmében minden termelő 
köteles f. évi junius hó 27. ós 
Julius 3. napja között a Csapó­
utca 15. szám alatti városi liszt- 
irodában bejelenteni, hogy az 1919/ 
20. gazdasági évben hány kai. hold 
búza, rozs vagy kétszeres vetése volt. 
Felhívjuk a gazdaközönséget, hogy ezen 
határidőn belül bejelentési kötelezettsé­
gének saját érdekében annyival is in­
kább tegyen eleget, mert a bejelentés 
elmulasztása esetén kihágás! eljárásnak 
teszi ki magát. Aki valótlan adatot je 
lent be, illetve bevetett területének ogv 
r"szét elhallgatja, az eltitkolásból javára 
mutatkozó gabonakülönbözetnek kets/f* 
rését, még pedig önnek fele részét min- 
•len terítés nélkül köteles beszolgáltatni,
■ mellett büntetőjogi felelőssége érintet 
lenül marad. Aki a bejelentést felhívás 
dacára elmulasztja, olyba tekintendő, 
mintha bevetett egész területét eltitkolni 

• e 18 M3 in I, '8
Közélelmezési ügyosztály.

Uj szallltó-cég. Az Ellmann és Se" 
hguiann budapesti szállitó-cég Debrr 
, zenben fiókot állított föl.

Ötholdas kisbérietek a 
szikgáti birtokon. A városi 
tanács hétfőn tartott ülésén ki­
mondta, hogy a szikgáti „cserép- 
vető" nevű birtok 670 holdnyi 
területéből 100 holdat a jelenlegi 
I gazdaság haszonbérletéhez csa- 
oiva fog haszonbérbe adni, "J00 

holdat a tanyai épülethez csatolva 
ad haszonbérbe, a fennmaradó 
370 holdat pedig holdas par 
celhkra osztja föl. Mivel periig 

ár az idő igen előrehaladott s 
nemsokára meg keil kezdeni az 
őszi mezögazdasagi munkálatokat, 
utasította a tanács a mérnöki hi- 
-iitail es Vadasz Emil gazdasági 
intézőt, hogy július 1 ő-ig lerje / 

.ek a tanácshoz ;t parcel lázári 
tervet, amelyben legyenek egye­
lőmmel az egye parcellákba esu 
tom’tiüik fekvésére es minőségére.

I
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,Jászai jYíari szive.
■— Az Egyetértés tudósitójától, —

A Petőfi-társaság nagyszerű deb- 
reczeni ünnepségének lélekemelő 
jelenete volt a Jászai Mari szerep­
lése. Amikor a magyar nemzet nagy 
tragikája előlépett, percekig tarló, 
igazán szűnni nem akaró tapsvi­
har fogadta. Hiszen már a meg­
jelenése is olyan fenségesen meg­
kapó, amely lenyűgöz mindenkit.

A zajos ovációtól alig tud szó­
hoz jutni Jászai Mari.

— A hazaszeretet egy nemzet­
ben az — mondta megilletödött 
hangon —, ami az emberben az 
egészség. Ápolni kell! Azt a sok 
brilliantt, aranyat, kékpénzt, amit 
a kommunisták kivittek, én nem 
sajnálom; csak az fáj, hogy a 
szivekből kilopták a hazaszcretetet. 
Mindnyájan ismerjük a Szózat-oi, 
legyen ez ezután a mindennapi 
imádságunk.

Hadd mondom el 1 . . .
A díszes, nagy közönség, mint 

egv ember feláll helyéről. Jászai 
int, hogy ülve is maradhatnak, 
de már akkor mindenki úgy érezte 
magát, mintha templomban volna...

És Jászai szivéből zokognak a 
szavak :

, Hazádnak rendületlenül, légy 
hive óh magyar!“. . .

Egy nemzet minden fájdalma 
olt sirt, jajgatott a Jászai Mari 
könnyekbe csukló előadásában. A 
Szdzaí-nak ennél meghatóbb tol­
mácsolását elképzeli sem lehet. 
Le kell írni : Jászai Marival sirt 
az egész hallgatóság. A férfiak is!

A Szózat után az elismerés tom­
boló vihara megint alig akart el­
ülni. A Gsokonai-kür virágcsokrot 
nyújtott át a nagy művésznőnek.

Jászai Mari meghajlik s Arany 
János c verssoraival felel:
. Ha minket is elfu a sors zivatarja, 
Kern lesz az Istennek soha több 

magyarja !“
Az bizonyos, hogy nem lesz a 

nemzetnek olyan tragikája. mint 
Jászai Mari. akinek a szivéből igy 
kicsorduljon ennek a nemzetnek 
minden szenvedése, minden csepp 
könvje ...

Az Egyetértés legköze­
lebbi szama a mai nyom­
dai szünet miatt csütörtö­
kön reggel a rendes idő­
ben jelenik meg.

Istentisztelet. A mm. kath. 
templomban ma. Sz. l’eter Hál 
ünnepén délelőtt 6, 7, 8, három­
negyed 11 és fél 12 órakor csen­
des misék, 9 órakor nagymise, 
utána szent beszéd. Délután 3 
órakor litánia.

Házasság. Kardos Jenő és 
Czeltel Kornélia o hó 22-én Ceg­
léden házasságot kötöttek. (Min­
den külön értesítés helyett.)

FÉRFIKALAPOK, sport- és terulsz- 
sapkák, urldlvat újdonságok Frank 
Imrénél, Piac-utca 43. Szolid szabott 
árakból menekülteknek és tiszt­
viselőknek árengedmény.

Debreczen város Horthy- 
alapítvanya. Tudvalévőén Deb­
reczen város közgyűlése 400 hol­
das alapítványt tett Horthy Miklós 
kormányzó nevére a nemzeti had­
seregbeli vitéz katonák javára. 
A városi tanács az erre vonatkozó 
határozatot tegnap terjesztette föl 
jóváhagyás végett a kormányhoz.

Leleplezett betörő-banda.
Ki akarták rabolni a Bika-szállót. — Eddig 

nyolc betörést derítettek rájuk.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

A debreczeni rendőrségnek bi­
zalmas utón tudomására jutott, 
hogy Kamili Dániel nevű rnező- 
csáü lakos Debreczenbe jött és 
itt egy Fankini Lajos, Bercsényi­
utca 9. szám alatt lakó emberrel 
több nagyobbszabásu betörést akar 
elkövetni. Mindketten nemrég jöt­
tek haza olasz hadifogságból, még 
onnan ismerik egymást,

A rendőrség házkutatást tartott 
Fankini Bercsényi-utcai lakásán és

ott egy szekérre való lopott 
holmit, rengeteg betörő szer­
számot, feszitövasat találtak.

Letartóztatták úgy Kamilit, mint 
Fankinit, akiknél feljegyzéseket 
találtak arról, hogy a Bika-szál­
lodát akarták kirabolni. Rajzokat 
találtak náluk, hogy merre fek­
szik a Bika épületében az igaz­
gatósági iroda, hol van a Wert- 
heim kassza. Beismerték, hogy a 
napokban készültek rá, hogy a 
Bikát kirabolják. Kamili már ré-

Só kiosztás. A közellátási 
hivatal értesíti a közönséget, hogy 
a rendkívüli fogyasztási igazolvá­
nyok 6. (hatodik) számú szelvé­
nyeire fél kg. só vásárolható 
ugyanannál a kereskedőnél, aki­
nél a fogyasztási jegy cukorra 
van előjegyezve. Egy kg. só ára 
kilenc korona.

Olasz girárdi szalmakalapok f)0 
K-tól 350 K-ig a legszebb válasz­
tékban Frank Edénél (megyeház 
mellett).

A kereskedőtársulati polgári 
fiúiskolában a beiratások az 1920— 
21 tanévre Julius hó 9., 10. és 11-én 
lesznek d. e. 8—12 óráig. Bővebb fel­
világosítást ad az igazgatóság. (Keres­
kedelmi Tanintézet, Piac utca 8. sz.)

JOGI tankönyveket, jegyzeteket 
veszünk a Színházi Figaró szalonjá­
ban (ref. bérpalota).

Szünidei társalgási tan­
folyamok (német, francia, an­
gol) felnőttek és az ifjúság szá­
mára. Rose nyelviskola (Academic 
internationale) Széchcnyi-utca 42. 
I. em.

Erdélyi Hírek c. hetilap legújabb 
száma megjelent és kapható a „Mé 
Húsz“ könyvkereskedésben.

Tolvajok a villában. Öz
Szénást Lászlóné. ki egyik Sí 
monyi-uti villában lakik, feljelen­
tést tett a rendőrségen, hogy i 
merctlen tettesek az elmúlt éjjel 
behatollak a villába és a veran­
dáról az ott elhelyezett asztalt, 
székeket, szőnyeget, poharakat és 
mils tárgyukat egy szálig elvitték. 
A rendőrség nyomozza a tolvajt.

NŐI KÉSZ BLOUSOK, tavaszi fel­
öltők, kosztümök már 550 koronától 
kezdve nagy választékban FRANK 
SÁNDOR-cégnél, Piac-utca 42. sz.

Vas-, rézbutor és sod­
ronyágybetét javítást :: 
vállal NEUMANN J,, 
Péterfia-utca 19. szám.

Fiú vászonöltöny, lánykaruhák már 
140 koronától feljebb kapható. Tri­
kók, harisnyák, zoknik, gyermek- 
fehérneműk, keresztelőpárna olcsón
beszerezhetők: Dr. HEGEDÜSNc

„ßyermek-divathäzäba“
Slmonffy-utca 2. szám.
Mérlékutáni megrendelést elfogadunk.

gebben Debreczenben tartózkodik. 
A megindult nyomozás során ki 
derült, hogy

több kisebb betörést követtek 
el már eddig is.

így május elején betörtek Ra- 
deczky József pincéjébe, majd 
Sándor Györgyné Bercsényi-utcai 
lakos, aztán feltörték Nyíri La- 
josné Luther-utcai lakos padlá­
sát, Kiss Gáborné olajütőbeli la­
kos kamaráját. — Betörtek még 
Szőke Sándor Nyil-utcai lakos­
hoz, Vass Imrénéhez, Tömöri 
Gábornéhoz, Dalmi Károlynóhoz. 
Mindenünnen több ezer korona 
értékű holmit vittek el, sőt Vass 
Imrőnétől és Tömöri Gábornétól 
10—10 ezer korona értékű tárgyat 
loptak.

Valószínű, hogy még más be­
töréseket is követtek el. Bünlisz- 
tájukat most állítja össze a rend 
őrség.

A debreczeni vadásztár 
sulat julius 7-én d. u. 5 órakor 
tartja rendkívüli közgyűlését a 
megyeháza kis tanácstermében, 
melyre a tagok ezúton hivatnak 
meg.

A női felső kereskedelmi Iskola
30-án délután fól öt órakor tartja év 
záró ünnepélyét a Kereskedő Társulat 
dísztermében (Piac-utca 8. sz.)

Dr. Eisler Géza bőrgyógyász 
külföldi tanulmányutjáról haza- 
rkezve, rendeléseit József királyi 

horceg-u. 29. sz. a. megkezdte.
Tavaszi Requiem, Arató Erzsinek 

az Athenaeum regénypályázatán meg­
dicsért munkája most jelent meg és 
kapható a Méliusz könyvkereskedésben.

FRANK SÁNDOR-céghez, Piac-u. 
42., raktárra érkezett grenadinok, 
batistok, selymek nagy választék­
ban, olcsó árak.

A női felső keresk. iskolába és
egyéves keresk. szaktanfolyamra beirat­
kozni julius 1—4. napjain 9—12, 3—5 
óráig lehet Egyháztér 2. sz. a. Előbbi 
ben a tandíj évi 1100, utóbbiban D00 
korona, a beiró-dij pedig mind a két 
tagozaton 80 K. Az iskolával internálás 
is kapcsolatos.

Az entente által megállapí­
tott ideiglenes határvonalú Magyar- 
ország térképe most jelent meg 
és a Csáthy könyvkereskedésben 
kapható.

Erdély es a c; inka Magyaron
száq cirnü tanulmány, kapható a „Mé 
lius^“ könyvkereskedésben. Ára ä ko­
rona.

Dr. Boer Elek Debreczen-
ban. Dr. Boer Elek egyetemi 
tanár, az erdélyi ref. egyházkorü 
lelnek az oláhok elöl menekült 
főgondnoka Debreczenben járt s 
itt látogatást tett dr. Baltazár 
Dezső püspöknél.

Finom tiszti zubbonyok, bricses- és 
vászon-pantalló, fekete szalon-nadrág, 
Bocskai sapka, női gummiköpeny. Készen 
vagy mérték után legolcsóbban kapható:

PISKOLIY PÉTER
Mindenféle katonai cikkek raktára.

Eladó „Yost“-irógép, 
női karkötő aranyóra. 
Cim az „Egyetértés“ 
:: kiadóhivatalában ::

Vasutasok gyűlése. A máv.
nyugdíjas tisztviselők központi el­
nöke, Kugler Mihály felügyelő 
ezúton meghívja az összes nyug­
díjasokat a kedden délután 5 
órakor, a pályaudvaron tartandó 
közgyűlésre.

Erdélyi magyarok könyvesháza
eddig megjelent két füzete és pedig 
Csaba királyfi és Székely nóták 
kapható a „Méliusz“ könyvkereskedés­
ben. íigy egy füzet ára 2 korona.

Ozory István rendőrka­
pitányt az oláhok kiutasí­
tották Szatmárról. Ifj. Ozory 
István tudvalevőleg a debreczeni 
rendőrségtől került Szatmárra 
rendőrfőkapitánynak. A Károlyi­
korszak é- a bolsevizmus alatt 
rengeteg viszontagságon ment 
keresztül. Állásától fölfüggesztet­
ték, majd mikor az oláhok Szat­
mári is megszállották, újra vissza­
helyezték. Ozory azonban nem 
akart dolgozni az oláhoknak, ha­
nem e helyett Resicabányán a 
bánya vállalatnál keresett állást.
Az oláhok itt is kikutatták s a 
hüségeskü letételére akarták szo­
rítani mindenképen. Ozory azon­
ban ezt nem vállalta, mire egész 
családjával kiutasították Szatmár­
ról. Ozory kapitány Debreczenbe 
jött, ahonnan tegnap Budapestre 
utazott.

Milliók könyve legújabb száma, 
Jókai Mór: A ruták rutja, megjelent é* 
kapható a Méliusz könyvkereskedésben.

VILÁGHÍRŰ GYUK1TS filckalapok 
divatos formákban és színekben 
Frank Edénél, megyeháza mellett. “

A nagyerdei játéktanfo­
lyamra beiratkozottak pénteken 
reggel 9 órakor gyülekezzenek a 
Csokonai-kertben. — Jelentkezést 
még elfogad Kolos, Rákóczi-u. 23.

VIGYE ROSSZ NYAKKENDŐJÉT
Rákóezi-utca 23. szám alá, ott újjá­
alakítják.

Póíváiasztás a megye há­
rom kerületében. Hajduvár-
megye három kerületében vasár­
nap reggel kezdődött meg a pót- 
választás. Legmozgalmasabb a 
választás Hajdúböszörményben, 
hol Bethlen István gróf párton- 
kivüli programmal és tasnádi Ko­
vács József Friedrich-párti prog­
rammal állnak egymással szemben. 
Hajdúszoboszlón Gzeglédy Mihály 

í -gazdapárti és Dáner Béla ke­
resztény egyesüléspárti között fo- 

, lyik a pótválasztás. A nádudvari 
i kerületben nagy többséget jósol­

nak Kiss Ferenc egy házkerületi 
főjegyzőnek, ki kisgazda-program­
mal lépett, fel, szemben Jámbort 
Kálmán keresztény egyesülési je­
lölttel. A választások eredménye 
csak kedden délelőtt lesz ismere­
tes. minthogy hétfőn estig még 
lehetett szavazni és a szavazato­
kat csak hétfőn éjszaka számol­
ják össze.

Haggard Jess eimü regénye, mint 
az Athmaeum-könyvtár legújabb száma 
most jelent meg és kapható a Méliusz 
könyvkereskedésben.

Más nyakaban Ismerte fel
a keresztet. Perge Erzsébet a

mit (>szön elvesztene a Csapó- 
utcán sárga bőrtárcáját, melyben 
rátáin kívül egy nyakba való 
ezüst kereszt voll. Az elveszett 
(a ra nem került meg. inig teg­
nap Perge Erzsébet egy idegen 
a-v.i'!iy nyakában felismerte a 
keresztel. Szólt a rendőrnek, ki 
igazold- ra szólította fel az idegen 
asszonyt. Ez R Fercncnének 
mondta magát es azt állította, 
hogy vette a keresztel. Hogy 
igaz-e az. állítása, a rendőri nyo­
mozás fogja kideríteni.

Vizvezetekjavitások Fülöp 
Csapó utca 3.
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A küldemények megdézs 
málásának lehetőségét erősen 
fogja csökkenteni a Verböczyu. 
2. sz. alatt a napokban megnyi­
tandó uj szállítási vállalat (l 11* 
mann es Seligmann budapesti 
szállító cég debreezeni fiókja) 
azon tervbe vett intézkedése, hogy 
a darabárukat sajat gyüjtőkocsi- 
jában kiséret mellett fogja szál­
líttatni. A küldemények kísérete 
igen fontos, mert a kisérő útköz­
ben az árura nemcsak felügyel, 
de annak gyors továbbításáról is 
gondoskodik. Egyébként a cég 
foglalkozik a modern szállítási 
vállalatok minden ágávai. Meg­
szerzi az áru- szállításokhoz szük­
séges be- és kiviteli engedélyeket 
stb., miáltal kereskedőinket és 
iparosainkat nagy gondtól és után­
járásoktól mentesiti.

Dr. Szöllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Beföttkötöző hólyagpapir,
kenderspárga, milliós légypapir es 
szőlőkötöző zsineg a legolcsóbban 
Csáthy papirkereskedésében kap­
ható, Piac-utca 8. szám. Telefon
296. szám.

Finom hentes csemege külön­
legességek Csigénól, Battny myi 1

Szünidei tánctanfolyam
július hó 5-en, hétfőn veszi kez­
detét a Royalban. Iparos es ke­
reskedő colon 8—10 óráig. Diák 
colon (tanuló ifjak) 6—8 óráig, 
gyermek colon (baba csoport 6 
évtől 13 évesig) 4—6 óráig. Tisz­
telettel: ifj Schaff Janó- ok!, 
tánctanitó.

Delejgyujtók, feszmérök, villany- 
műszerek, telefonokat készít ez 
javít Földvári, Debreezeni Első 
Elektrotechnikai-gyár Szechenyi-
utca 55.

Kisasszony jó írassa! fel­
vétetik Földvári elektrotechnikai 
gyárban, Széchenv utca

RF.Df.RA HASMIEDER, legtökéle­
tesebb csípőszorító, 1 r-, selyem- 
és cérnakesztyű, mietUTZ.- V-r, mell­
tartó, ov-harisnyaköt.i, békebeli 
bontó- és siirüfésíi, Ves-pouder, a c- 
krém, szappanok, borotva, illatszer 
kimérve kaphat« VITÁRIUSNÁL, 
Piac-utca 16.

Tiz koronáért lej
nyakkendőjét is ujja alakítják üzv. 
Tóth Kálmánná és társa nyak- 
kendőjavitó müheiychen. Vigyi 
zon, csak Pétcrfia-uica 53. sz.

ÉRTESÍTÉS *
Tudomására hozom a nagyér­

demű közönségnek, hogy a Gyar­
matin y auló-fuvai
vállalatot Piac-u. 42. szám alatt, 
mint társas céget beszüntettük s 
az üzemet (Pannónia Garage) —
bérautó-szélütés, autó-, 
motor-ésgépjaviiómü el
cimoii ugyanott, mint egyéni cég
tovább folytatom.

Tisztelettel:
Gyarmathy Miklós.

SZÍNHÁZ

Főszereplők lesznek: Tisza Ka­
rola, Vízvári Elza, Szokolai és 
Kormos. K jelentőssel kétségtelen 
a közönség elüti, hogy a szezon 
kimagasló előadásáról van szó, 
melyben a táncművészet káprá­
zatos szépségei, keleti táncokkal, 
a népszerű primadonna, lisza 
Karola bájos Midillije és Vízvári 
Elza uj énekesnő bemutatkozása 
kerül egy csokorban a színpadra. 
Emelt helyárak. .1 egyelő vét.

Színházi hitek. Csütörtökön 
Tisza Karolával a Farsang tün­
dére operett újdonságot adják. 
Bakoss Sarolta, debreezeni un- 
leány pénteken lép lel a Cigány 
népszínműben. — Szombaton és 
vasárnap kerül színre Bukov, a 
székelvek hóhéra c. dráma, mely 
az oláhok erdélyi kegyetlenségeit 
ismerteti egy hatásos dráma ke­
retében.

Szenzációs műsort mutat 
be kedden az Araim Színpad 
gárdája. Egy rendkívül mulatsá­
gos bohózat a fénypontja a mű­
sornak : Botrány a nézőtéren, va­
lamint az uj tagok felléptével 
egész sereg magánszám.

Siivio Zambaldl világhírű 
„Forró vágyak“ ciinü regényét 
mutatja be az Urania, a fősze­
repben Lina Pellegrini elsőrendű 
alakítást nyújt.

Aranyifju, dráma 5 felvonás 
ban, amerikai film és az Elme 
bajnok cimü vígjáték Ham fősz - 
replésével a mai műsor az 
Apollóban.

Hirdetmény.
Közhírré tesszük, hogy az „Ingatlant 

Értékesítő Részvénytársaság* debreezeni 
. i:j> a „Debreezeni Ipar-es Kereskedelmi 
l!ank“-kal az utóbbiba való beolvadása 
u'ján egyesült. Felhívjuk ennek folytán 
... „I: ailant Értékesítő Részvénytársa­
ság- hitelezőit, hogy az „Ingatlant Érté- 
esitő Bé.-v.vi nytársaság" elleni követe- 
-seiknek a jelen hirdetmény harmad­

szori közzétételétől számított hat hónap 
latti érvénye lesét el ne mulasszák.
Debreczen, 1920, évi június hó 24-én.

fiz Ingatlant írteknsitő Eészványtársaság 
és a Betreczenl Iptr es Kereskedelmi Bank 

Igazgatóságai.

Vig-szinhaz műsor,.
Kedden: Pallai Anna, • kit 

Operaház téncprimadvnnÍH társu­
latának vendégjátékává1. TI za Karola 
és Vízvári Elza felléptével SU-.. ibul ró
zsája, operett

Szerdán : SlamLul rózsája, operett.

A színházi Iroda jelenté­
sei : Pallay Anna. a m. kir. 
operaház táncprimadonnája és 
társulata ma a Vígszínházban 
vendégszerepel a Stiimbul rozsuja 
operett előadásának keretében.

Luczernásnak,
esetleg házhelyeimet eladó puszta 
fold a Kos utcai temető mellett
plorió De"só Lász!ó
fclaUU. irodája. Marotny-utca 18.

Arveres.
Közhírre teszem, hogy a deb- 

rcczcni árvaszék 6458—1920. áü. 
számú határozatával elrendelte, 
hogy a néhai Bolyó Károly es neje 
kiskorú gyermekei tulajdonát ké­
pező ingóságok (házi bútorok, fel­
szerelések stb.) árverés utján ér­
tékesíttessenek. Ennélfogva a fent: 
ingóságokra nézve az árverés f. 
évi jullus hó 3 ik napján, 
(szombaton) tí. e. 10 órakor, 
a Méiiu;z-tér 3. szám alatti ház­
ban megiartatik, hova a vermi 
szándékozókat ezennel meghívja 

a kiskornak gyamja.
iäÜÄ - w%Ar WX- .MwiLtiBSítiáUh

Hirdetmény.
A Debreezeni Faipar Rész­

vénytársaság 1920. évi június hó 
27-én tartott közgyűlése elhatározta a 
társaság jelenlegi alaptőkéjének '1500 
darab, egyenként 200 kor-ma névértékű, 
névre szóló uj részvény kibocsátása 
általi felemelései. Az uj részvények ki­
bocsátási ára névértékben, vagyis da 
rabonként 200 koronában állapíttatott 
meg. Az uj részvények az 1920—21. 
üzletév hasznában a régi részvények­
kel egyenlően részesednek, minélfogva 
azok névértéke után 1920 március hó 
1. napjától a lefizetés napjáig 6 száza­
lék kamat térítendő meg. Kiállítási díj 
fejében részvényenként 5 korona fize­
tendő. Az uj részvényekből 9000 darab 
a régi részvényeseknek ajánltatik fel 
akként, hogy minden régi részvény tár- 
toka egy darab uj részvény átvételére 
ad jogot. Ezen elővételi jog a regi rész­
vények bemutatása mellett 1920. évi jú­
lius hó 1. napjától 1920. évi julius hó 
10. napjáig bezárólag gyakorlatidé ; 
ezutáni igények figyelembe nem vehe­
tők. Az elővételi jog gyakorlásával egy­
idejűleg az uj részvények ellenértéke 
járulékaival együtt teljes összegben 
egyszerre befizetendő. Az uj részvé­
nyekről a társaság elismervényeket ad 
ki, melyek 1920. évi december hó 31-ig 
végleges részvényekké cseréltetnek át

Debreczen, 1920. évi junius hó 28-án.
Az Igazgatóság.

Román-cement
(I. rendű) igen jutányos 
:: árban kapható "

Orbán és Társa 
íahereskedelmi r.-t.-nál
Sxobosrlói-ut 3. sz.

fekete, sötétkék és különféle színek­
ben. Costüm, ruha- és köpenykelmék a

Béke-áruházban
Csapó-utca 16. sz, alatt.
A helybeli t vásárló közönséget sa­
ját érdekében kérem, hogy becses 
látogatásait csak a délutáni órák­
ban 3 6-lg szíveskedjenek megtenni

I

Mindenféle irasmunkát
gyorsan és pontosan több pél 
dányban is előállít és sokszorosít
SZABÓ ZOLTÁN ÉS TÁRSA
ÍRÓGÉP-VÁLLALATA,
Oebreczen. re'. ;nispöki palota.

'iTTnrnnr imiiTH' 11 lummít

Könyvek, zenemüvek,
mindennemű papír és Írószerek nagy választékban kaphatók 
és beszerezhetők Oebreczen sz. kir. város és a tiszántúli re­
formátus egyházkerület könyvnyomda-vállalata által alapított

i.MériUSZ“ tlÖilyVA' ?enemU'' PaPlr- és Irószerkereskedós- 
M ben, Debreczen, Ferencz József-ut 26. szám.

■■er. ■•satBWMiff ■ •
Debieezen város és a Tiszántúli rcf eRVházker. könyvnyomda-vállalata.

1920 |tmiti8 29

I APRÓHIRDETÉSEK
Airöhlrdetéeek dija hétköznapokon 10 ezöl| 
10 korona, minden további «ró 1 kor. 
Vasárnap 10 aráig IS korona, minden 
további sró 1 korona 50 fillér. Vas
tagabb belükből siedelt szavak kétszeresen 
lesznek ftllzámllva. - Hlrdclásakre vénét 
kozólag mindenféle lelviláuositáaa.il díj­
talanul szolgálunk. Levelekre is dijmonts- 
sen válaszolunk, csak a porióklillséget 
kérjük beküldeni. Vidékről hirdetési 
dl) poetebélyegckbun Is be­
küldhető. Hirdelésekol felvesz a kiadd 
hivatal : Ferenc Jóraef-ut 26.. I. emelet : 
..Méliusz" könyvkereskedés, FereneJézssf- 
ul 28. ét a ,,Színházi Figaró'* Irodalmi 
ezalonla, Püspöki palota. Hirdetéseket min 
M denkor déli 12 óráig kérjük föladni. »♦

Hirdetések felvétetnek aa 
.Egyetértés" kiadóhivatalában.

KERESLET

,Jo fizetéssel lejtéshez modellt tv> 
rések. Jelentkezés Vígkedvű Mihuk-ir l^L

Bérbe vennék november 1-re
kerti lakást. Esetleg elcserélném 2 szo- 
bás lakásomat kerti lakásért. Cim a 
kiadóban. 2562

Tanuló felvétetik Krausz Kalmau 
bádogos és vizszerelőnel, Hatvan-utca 
2. sz. 2676

Kocsis bentlakó, koszt nélkül fel­
vétetik. Dénes sütöde, Árpád-ter 13. sz.

2674
Szerény igényű fiatal oki tanító 

nevelői állást vagy gazdaságban gazda­
tiszti kisegítői állast azonnali belépésre 
keres. Cim a kiadóban. 26, I

Háztartási munka, baromfinevelés 
s főzésben nagy jártassággal bíró meg­
bízható vallásos, középkorú zsidó nőt 
keresek tanyasi háztartásunk ellátására. 
Fizetési igény megjelölésével ajánlatot 
kér Farkas József, Péterfia-u. 22. 2672 

Aranyegyszarvu gyógyszertárba 
(színház mellett) 13 — 14 eves kis lány 
felvétetik elsejére. 243-t

Tanuló fizetésre vagy ellátásra lel 
vétetik Gerstuer Kálmán fflszerkeres 
kedésében, Széchenyi utca. 2t 6'J

Családi házat
keresek, főtér vagy villamos 
mentén három-négy szobás la­
kás, istálló és nagyudvarral.

I Dezső L.irodája,Maróthy-u. 19.

<£> ELADÁS <£>

HHLúmHBraKXU

Építőanyagok, ajtók, ablakok, ros 
tilyok, csempék, zsaluk, fayance mosdo 
tálak stb. stb. eladok. Megtekinthetők 
Bárczy-u. 7. sz. alatti telepen 2611 

A derecske! kaszinóban egy hil 
liárd asztal ellogadható áron eladó

2673
Két hízott disznó eladó. Homok u 

122. sz. 2675
Schuttleworth vséplőgarnitura ja­

vított állapotban eladó. Ban nőni a Ua 
rage, Piac-u. 42 2670

Eladó 3 méter fekete lüszler 1 ka 
but, mellénynek való és 3 meter kávé 
szinti, női ruhának való selyem és egy 
olasz hegedű. Hunyadi-u. 1. 2679

Eladó egy jó házőrző nőstény kutya. 
Nyomtató-u 10. 26T8

Eladó Timár-utra 44. sz.. modern 
saladi n gytelkü ház Értekezhetni

ugyanott, hátul ii tulajdonossal. 2678 
Eladó fodrászüzlet ' Családi okok miatt 
jutányosán megszerezhető. Cim a ki­
adóban.

Vágóhíd mellett
hizlaló teljes felszereléssel, 
nagy területtel elacJA I

Dezső 1. irodája. Marin 18.
Felelős szerkesztő:

Dr. SZATAI FERENC.
Kiadja:

Debreczen sz. kir. város és a Tiszán­
túli református egyházkerületköny*< ( 

oyomda-vállalata. (
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